



ARETE

Etický kodex

ETICKÝ KODEX

skupiny ARETE

Etický kodex („**Kodex**“) skupiny ARETE („**ARETE**“), jejíž součástí je mimo jiné ARETE INDUSTRIAL SICAV a.s., IČO: 080 31 444, se sídlem náměstí 14. října 642/17, Smíchov, 150 00 Praha 5, stanovuje základní principy, hodnoty a normy chování pro členy ARETE v jejich jednání.

Cíl

Cílem Kodexu je vytvořit jasný rámec pro jednání v souladu s hodnotami a principy ARETE, posilovat důvěryhodnost a budovat kulturu etického chování. Tímto zajišťujeme udržení důvěry partnerů, prevenci etických problémů a vytvoření prostředí, kde jsou morální hodnoty nedílnou součástí naší identity a činnosti.

Rozsah

Kodex je závazný pro všechny členy ARETE, bez ohledu na jejich pozici či úroveň. Zahrnuje pravidla pro interakce s interními a externími subjekty, včetně investorů, zaměstnanců, partnerů a komunity. V neposlední řadě zahrnuje závazky k dodržování platných zákonů a regulací ve všech oblastech činnosti.

Porušení

Porušení Kodexu může nastat, když jednatel nejedná v souladu s definovanými hodnotami a principy ARETE. Osoby dotčené takovým jednáním jsou oprávněné obracet se na ESG Officera s podněty či stížnostmi ve věcech možného porušení Kodexu. Každé oznámení bude pečlivě prošetřeno a v případě porušení Kodexu budou z toho vyvozeny důsledky.

Účinnost

Kodex je účinný od 1. 1. 2023, v aktuální verzi ze dne 30. 9. 2024.



1. Základní hodnoty a principy

Jako součást našich základních hodnot se zavazujeme k zachování nejvyšší míry integrity ve všech našich činnostech. To znamená, že budeme jednat čestně, důvěryhodně a v souladu s nejvyššími standardy morálního a profesního chování. Nebudeme se účastnit klamavých praktik, falšování informací ani zneužívání důvěry ostatních.

Zavazujeme se k jednání s integritou a transparentností. Podporujeme otevřenou komunikaci a informace poskytujeme přesně a úplně.

Považujeme za klíčové respektovat práva, důstojnost a rozmanitost všech jednotlivců, s nimiž přicházíme do kontaktu. Naším cílem je vytvářet respektující vztahy, které podporují a chrání všechny členy naší společnosti bez ohledu na jejich pohlaví, věk, rasu, národnost, náboženství, sexuální orientaci nebo jiné rozdíly.

Jsme si vědomi dopadů našich činů na společnost a životní prostředí. Proto přijímáme plnou odpovědnost za svá rozhodnutí a jednání. Budeme se snažit minimalizovat negativní dopady a aktivně se podílet na řešení problémů, které mohou v enviromentální oblasti vzniknout.

2. Profesionalita a zájmy investorů

Chováme se profesionálně. Náš tým je složen z vysoce kvalifikovaných odborníků, kteří dbají na nejvyšší standardy a věnují pozornost aktuálním trendům a poznatkům v odvětví. Poskytujeme klientům vysoce kvalitní služby založené na nezávislých a objektivních analýzách.

Nejvyšší prioritou jsou pro nás zájmy našich investorů. Při správě jejich prostředků jednáme s odborností, péčí a loajalitou a vždy tak, aby jejich investice byly chráněny a dosahovaly optimálních výsledků.

3. Zaměstnanci a pracovní prostředí

Naši zaměstnanci dodržují zákony, respektují všechny kodexy a standardy, k nimž se jako skupina hlásíme. Aktivně spolupracují s ostatními na dosažení co nejlepšího výsledku a přijímají odpovědnost za svá rozhodnutí. Pro naše zaměstnance je prioritou vytvářet pro své kolegy, investory a partnery pracovní prostředí, ve kterém jednáme s důvěrou a vzájemnou s úctou.

Zavazujeme se k poskytování bezpečného pracovního prostředí, ve kterém budou respektována práva všech našich zaměstnanců. To zahrnuje mimo jiné základní pracovní práva, jako jsou ochrana před diskriminací a obtěžováním.

Podporujeme profesní rozvoj našich zaměstnanců. Poskytujeme jim příležitosti k učení a růstu, abychom zajišťovali nejen jejich individuální úspěch, ale také zdokonalení celého týmu.

4. Vztahy s investory, partnery a orgány veřejné moci

Naším cílem je poskytovat služby nejvyšší kvality, které budou přinášet skutečnou hodnotu. Pevně věříme v udržování dlouhodobých a důvěryhodných vztahů s investory a partnery.

Respektujeme soukromí a důvěrnost informací našich investorů a partnerů. Nenarušíme toto důvěrné prostředí a budeme s těmito informacemi nakládat odpovědně a v souladu s právními předpisy i dobrou praxí.

S orgány veřejné moci udržujeme profesionální vztahy, respektujeme jejich pravomoci a odmítáme jakékoli formy úplatkařství či jiného podvodného jednání.



5. Ochrana životního prostředí a společenská odpovědnost

Přijímáme zodpovědnost za dopady naše činnosti na životní prostředí. Zavazujeme se ke snížení našeho ekologického otisku, a kromě dodržování zákonných požadavků na ochranu životního prostředí aktivně hledáme nové způsoby, jak minimalizovat negativní vlivy a podporovat udržitelný rozvoj v oblastech našeho působení.

Jsme si vědomi, že jsme součástí širší komunity, a proto dlouhodobě a pravidelně podporujeme místní projekty, iniciativy a dobrovolnické aktivity, které přinášejí prospěch a posilují oblasti, ve kterých působíme.

Udržujeme otevřenou komunikaci o našich činnostech, rozhodnutích a postupech.

6. Dodržování zákonů a respektování dobrých mravů

Dodržujeme veškeré platné zákony a předpisy, které se vztahují k naší činnosti. Nejenže se snažíme jednat v souladu s právními požadavky, ale také aktivně sledujeme změny v právním prostředí, abychom zajistili aktuálnost a dodržování nových předpisů.

Jsme přesvědčeni, že etika a morální hodnoty vytvářejí základ pro respektování ostatních a vzájemnou spolupráci.

Nepřipouštíme žádný druh podvodu, nepoctivého nebo neetického jednání.

